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Tämä kyselylomake on osa yllä mainittua Yhteiskuntatieteelliseen tietoarkistoon arkistoitua
tutkimusaineistoa.
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______________________________________________________________________________________ 

                                                                                       

<INTNR> Interview number                                                               

  

                                   |__|__|__|__|__|__|__|__+ 1 

  

<INTTIME> Interview duration (sec)                                                     

  

                                            |__|__|__|__|__+ 2 

  

<SCRCNT> Screen count                                                                  

  

                                               |__|__|__|__+ 3 

  

<INTERNR> Interviewer number                                                           

  

                                   |__|__|__|__|__|__|__|__+ 4 

  

<STIME> Start time                                                                     

  

                       |__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__+ 5 

  

<CHANNEL> Channel                                                                      

  

                                                        |__+ 6 

  

<KIELI> Valitse haastattelukieli:                                                      

        Suomi                                                 7  1 

  

        Ruotsi                                                   2 

  

<V711> Dummy question with template texts                                              

        Oikein|Väärin                                         8  1 

  

        En lainkaan|Melko vähän|Jonkin verran|Melko          

        paljon|Paljon                                            2 

  

        0 Ei tärkeä|1|2|3|4 Tärkeä|5|6|7|8 Hyvin tärkeä          3 

  

        0|1|2|3|4|5|6|7|8|9|10                                   4 

  

<V10001> DUMMY: Annetaanko kortit A1a-d vai ei                                         

        Annetaan kortit (noin joka viides)                    9  1 

  

        Ei anneta kortteja (noin 4/5)                            2 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

| Aluksi esitämme muutamia väittämiä. Pyydämme vastaamaan, onko väittämä mielestänne | 

|                           oikein vai väärin. NÄYTÄ NÄYTTÖ                          | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<A1_1> Omaisuusrikollisuus on Suomessa lisääntynyt viime vuosina                       

        Oikein                                               10  1 

  

        Väärin                                                   2 

  

<A1_2> Väkivaltarikollisuus on Suomessa lisääntynyt viime vuosina                      

        Oikein                                               11  1 

  

        Väärin                                                   2 

  

<A1_3> Tieliikenteessä kuolee vuosittain noin 2,5 kertaa niin paljon suomalaisia kuin  

henkirikosten uhreina                                                                  

        Oikein                                               12  1 

  

        Väärin                                                   2 

  

<A1_4> Väkivaltarikosten osuus kaikista rikoksista on Suomessa alle 10%                

        Oikein                                               13  1 

  

        Väärin                                                   2 

  

<A1_5> Henkirikosten uhrit ja tekijät ovat tavallisesti toisilleen ennestään           

tuntemattomia                                                                          

        Oikein                                               14  1 

  

        Väärin                                                   2 
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<A1_6> Törkeistä pahoinpitelyistä määrätään Suomessa lähes aina ehdoton tai ehdollinen 

vankeusrangaistus                                                                      

        Oikein                                               15  1 

  

        Väärin                                                   2 

  

<A1_7> Tyypillinen suomalainen vanki on alkoholi- ja huumeongelmainen mies             

        Oikein                                               16  1 

  

        Väärin                                                   2 

  

<A1_8> Yhdyskuntarangaistukset vähentävät uusintarikollisuutta tehokkaammin kuin       

vankeusrangaistukset                                                                   

        Oikein                                               17  1 

  

        Väärin                                                   2 

  

<A1_9> Törkeästä raiskauksesta määrätään lähes aina ehdoton vankeusrangaistus          

        Oikein                                               18  1 

  

        Väärin                                                   2 

  

<A1_10> Henkirikoksia tehdään vähiten sellaisissa maissa, joissa on kovimmat           

rangaistukset                                                                          

        Oikein                                               19  1 

  

        Väärin                                                   2 

  

<A1AD_KORTIT> A1a-d -kortit (arvottu numero <A1a_d_kortit>)                            

        Anna vastaajalle kortit A1a-d ja lue niiden sisältö  20  1 

  

        Jatka haastattelua (älä anna kortteja A1a-d          

        vastaajalle äläkä lue niiden sisältöä)                   2 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|    Missä määrin seuraatte rikoksia ja rangaistuksia koskevia asioita seuraavista   | 

|                            tietolähteistä? NÄYTÄ NÄYTTÖ                            | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<A2_1> Radio- ja tv-uutiset (myös online/mobiili)                                      

        1 En lainkaan                                        21  1 

  

        2 Melko vähän                                            2 

  

        3 Jonkin verran                                          3 

  

        4 Melko paljon                                           4 

  

        5 Paljon                                                 5 

  

<A2_2> Muut radio- ja tv-ohjelmat kuten dokumentti- ja ajankohtaisohjelmat             

        1 En lainkaan                                        22  1 

  

        2 Melko vähän                                            2 

  

        3 Jonkin verran                                          3 

  

        4 Melko paljon                                           4 

  

        5 Paljon                                                 5 

  

<A2_3> Sanomalehdet (myös online/mobiili)                                              

        1 En lainkaan                                        23  1 

  

        2 Melko vähän                                            2 

  

        3 Jonkin verran                                          3 

  

        4 Melko paljon                                           4 

  

        5 Paljon                                                 5 

  

<A2_4> Iltapäivälehdet (myös online/mobiili)                                           

        1 En lainkaan                                        24  1 

  

        2 Melko vähän                                            2 

  

______________________________________________________________________________________ 
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        3 Jonkin verran                                          3 

  

        4 Melko paljon                                           4 

  

        5 Paljon                                                 5 

  

<A2_5> Iltapäivälehtien "lööpit"                                                       

        1 En lainkaan                                        25  1 

  

        2 Melko vähän                                            2 

  

        3 Jonkin verran                                          3 

  

        4 Melko paljon                                           4 

  

        5 Paljon                                                 5 

  

<A2_6> Keskustelut kasvokkain ystävien tai tuttavien kanssa                            

        1 En lainkaan                                        26  1 

  

        2 Melko vähän                                            2 

  

        3 Jonkin verran                                          3 

  

        4 Melko paljon                                           4 

  

        5 Paljon                                                 5 

  

<A2_7> Keskustelut sosiaalisessa mediassa                                              

        1 En lainkaan                                        27  1 

  

        2 Melko vähän                                            2 

  

        3 Jonkin verran                                          3 

  

        4 Melko paljon                                           4 

  

        5 Paljon                                                 5 

  

<A2_8> Muut internetin sivustot                                                        

        1 En lainkaan                                        28  1 

  

        2 Melko vähän                                            2 

  

        3 Jonkin verran                                          3 

  

        4 Melko paljon                                           4 

  

        5 Paljon                                                 5 

  

<A2_9> Tutkimukset tai selvitykset                                                     

        1 En lainkaan                                        29  1 

  

        2 Melko vähän                                            2 

  

        3 Jonkin verran                                          3 

  

        4 Melko paljon                                           4 

  

        5 Paljon                                                 5 

  

<A2_10> Muut tietolähteet                                                              

        1 En lainkaan                                        30  1 

  

        2 Melko vähän                                            2 

  

        3 Jonkin verran                                          3 

  

        4 Melko paljon                                           4 

  

        5 Paljon                                                 5 
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______________________________________________________________________________________ 

                                                                                       

<A3_1> Voiko mielestänne ihmisiin luottaa, vai onko niin, ettei ihmisten suhteen voi   

olla liian varovainen. Kertokaa mielipiteenne asteikolla nollasta kymmeneen, jossa     

nolla tarkoittaa, ettei ihmisten kanssa voi olla liian varovainen ja 10, että          

useimpiin ihmisiin voi luottaa...? NÄYTÄ NÄYTTÖ                                        

        0 Ei voi olla liian varovainen                       31  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Useimpiin ihmisiin voi luottaa                        11 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|  Kertokaa asteikolla nollasta kymmeneen, kuinka paljon henkilökohtaisesti luotatte | 

|     seuraavaksi luettelemiini tahoihin. Nolla tarkoittaa sitä, että ette luota     | 

|    ollenkaan kyseiseen tahoon ja 10 sitä, että luotatte täysin kyseiseen tahoon.   | 

|                                    NÄYTÄ NÄYTTÖ                                    | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<A4_1> Terveydenhuoltojärjestelmä                                                      

        0 Ette luota lainkaan                                32  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Luotatte täysin                                       11 

  

<A4_2> Tuomioistuimet                                                                  

        0 Ette luota lainkaan                                33  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

______________________________________________________________________________________ 
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        10 Luotatte täysin                                       11 

  

<A4_3> Koulutusjärjestelmä                                                             

        0 Ette luota lainkaan                                34  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Luotatte täysin                                       11 

  

<A4_4> Poliisi                                                                         

        0 Ette luota lainkaan                                35  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Luotatte täysin                                       11 

  

<A4_5> Eduskunta                                                                       

        0 Ette luota lainkaan                                36  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Luotatte täysin                                       11 

  

<A4_6> Media (lehdistö, radio, tv jne.)                                                

        0 Ette luota lainkaan                                37  1 

  

        1                                                        2 
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        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Luotatte täysin                                       11 

  

<A4_7> Vankilat                                                                        

        0 Ette luota lainkaan                                38  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Luotatte täysin                                       11 

  

<A4_8> Sosiaaliturvajärjestelmä                                                        

        0 Ette luota lainkaan                                39  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Luotatte täysin                                       11 

  

<A4_9> Puolustusvoimat                                                                 

        0 Ette luota lainkaan                                40  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

______________________________________________________________________________________ 
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        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Luotatte täysin                                       11 

  

<A4_10> Poliittiset puolueet                                                           

        0 Ette luota lainkaan                                41  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Luotatte täysin                                       11 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|    Ajatelkaa, että Te olisitte päätöksentekijän asemassa. Valtion budjettiin on    | 

|   tullut uusi 100 miljoonan euron määräraha rikollisuuden torjuntaan. Tehtävänne   | 

|     olisi päättää, miten varat jaettaisiin eri toimenpiteiden kesken. Miten Te     | 

|  jakaisitte 100 miljoonaa euroa seuraavassa mainittuihin toimenpiteisiin? Lukekaa  | 

|     kaikki vaihtoehdot läpi ennen kuin vastaatte. Vaihtoehtoja on 10. Yrittäkää    | 

| huolehtia siitä, että myöntämienne määrärahojen summa on 100. Jos ette halua jakaa | 

|  jollekin toimenpiteelle lainkaan rahaa, merkitkää siihen 0 tai jättäkää tyhjäksi. | 

|    Jakaisin rahan rikollisuuden torjuntaan seuraavasti (käyttäkää lukuja 0–100):   | 

|                                    NÄYTÄ NÄYTTÖ                                    | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<A5_1> Nuorisotyön tehostaminen ja nuorten sekä perheiden ongelmiin puuttuminen        

  

                                                  |__|__|__+ 42 

  

<A5_2> Uusien vankiloiden rakentaminen, jotta useampi rikoksentekijä voitaisiin        

tuomita vankilaan                                                                      

  

                                                  |__|__|__+ 43 

  

<A5_3> Yksityisten turvapalveluiden ja vartijoiden lisääminen                          

  

                                                  |__|__|__+ 44 

  

<A5_4> Tulonsiirtojen tehostaminen köyhyyden vähentämiseksi                            

  

                                                  |__|__|__+ 45 

  

<A5_5> Kameravalvonnan lisääminen julkisilla paikoilla                                 

  

                                                  |__|__|__+ 46 

  

<A5_6> Päihdetyön ja alkoholi- ja huumeongelmien hoidon tehostaminen                   

  

                                                  |__|__|__+ 47 

  

<A5_7> Poliisien määrän lisääminen                                                     

  

                                                  |__|__|__+ 48 
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<A5_8> Oppimisvaikeuksista kärsivien lasten ja nuorten tukeminen                       

  

                                                  |__|__|__+ 49 

  

<A5_9> Vankilasta vapautuvien auttaminen yhteiskuntaan sopeutumiseksi                  

  

                                                  |__|__|__+ 50 

  

<A5_10> Leikkaisin määrärahaa verovarojen säästämiseksi                                

  

                                                  |__|__|__+ 51 

  

<V1022> DUMMY: Vastausten summaksi ei tule 100%<K2vast> % Nuorisotyön tehostaminen ja  

nuorten sekä perheiden ongelmiin puuttuminen<K2vast> % Uusien vankiloiden              

rakentaminen, jotta useampi rikoksentekijä voi taisiin tuomita vankilaan<K2vast> %     

Yksityisten turvapalveluiden ja vartijoiden lisääminen<K2vast> % Tulonsiirtojen        

tehostaminen köyhyyden vähentämiseksi<K2vast> % Kameravalvonnan lisäämine n julkisilla 

paikoilla<K2vast> % Päihdetyön ja alkoholi- ja huumeongelmien hoidon                   

tehostaminen<K2vast> % Poliisien määrän lisääminen<K2vast> % Oppimisvaikeuksista       

kärsivien lasten ja nuorten tukeminen<K2vast> % Vankilasta vapautuvien auttaminen      

yhteiskuntaan sopeutumiseksi<K2vast> % Leikkaisin määrärahaa verovarojen               

säästämiseksi----------------------  --------------<K2sum> % YHTEENSÄ                  

        Palaa korjaamaan vastaukset                          52  1, 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

| Rikosseuraamuksilla tarkoitetaan erilaisia rikoksista tuomittavia rangaistuksia ja | 

|      niihin mahdollisesti liittyviä muita toimenpiteitä. Millaisia tavoitteita     | 

|   rikosseuraamuksilla mielestänne tulisi olla? Merkitkää vastauksenne asteikolla   | 

| nollasta kymmeneen, jossa nolla tarkoittaa, että tavoite ei ole lainkaan tärkeä ja | 

|            10, että tavoite on mielestänne erittäin tärkeä.NÄYTÄ NÄYTTÖ            | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<A6_1> Varoittavana esimerkkinä toimiminen                                             

        0 Tavoite ei ole lainkaan tärkeä                     53  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Tavoite on erittäin tärkeä                            11 

  

<A6_2> Rikoksiin syyllistyneiden päihde- ja muu kuntoutus                              

        0 Tavoite ei ole lainkaan tärkeä                     54  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 
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        10 Tavoite on erittäin tärkeä                            11 

  

<A6_3> Rikoksiin syyllistyneiden yhteiskuntavastaisiin asenteisiin vaikuttaminen       

        0 Tavoite ei ole lainkaan tärkeä                     55  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Tavoite on erittäin tärkeä                            11 

  

<A6_4> Rikollisille kostaminen                                                         

        0 Tavoite ei ole lainkaan tärkeä                     56  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Tavoite on erittäin tärkeä                            11 

  

<A6_5> Rikoksiin syyllistyneiden koulutus ja valmentaminen työelämään                  

        0 Tavoite ei ole lainkaan tärkeä                     57  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Tavoite on erittäin tärkeä                            11 

  

<A6_6> Yleisen lainkunnioituksen ylläpitäminen                                         

        0 Tavoite ei ole lainkaan tärkeä                     58  1 

  

        1                                                        2 
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        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Tavoite on erittäin tärkeä                            11 

  

<A6_7> Uhrien kokemien taloudellisten ja terveydellisten menetysten korvaaminen        

        0 Tavoite ei ole lainkaan tärkeä                     59  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Tavoite on erittäin tärkeä                            11 

  

<A6_8> Vaarallisten rikollisten eristäminen yhteiskunnasta                             

        0 Tavoite ei ole lainkaan tärkeä                     60  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Tavoite on erittäin tärkeä                            11 

  

<A6_9> Rikosten uhrien ja tekijöiden välisen kohtaamisen ja sovittelun edistäminen     

        0 Tavoite ei ole lainkaan tärkeä                     61  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 
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        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Tavoite on erittäin tärkeä                            11 

  

<A7_1> Kuinka usein uskotte tuomioistuinten tekevän virheitä, joiden seurauksena       

syylliset pääsevät vapaaksi. Valitkaa vastaus asteikolla, jossa 0 on ei koskaan ja 10  

aina. NÄYTÄ NÄYTTÖ                                                                     

        0 Ei koskaan                                         62  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Aina                                                  11 

  

<A8_1> Kuinka usein uskotte tuomioistuinten tekevän oikeudenmukaisia ja puolueettomia  

päätöksiä, jotka perustuvat käytössä olleeseen todistusaineistoon. NÄYTÄ NÄYTTÖ        

        0 Ei koskaan                                         63  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Aina                                                  11 

  

<A9> Kuinka turvalliseksi tunnette – tai tuntisitte – olonne kävellessänne yksin       

illalla asuinalueellanne?                                                              

        Erittäin turvalliseksi                               64  1 

  

        Turvalliseksi                                            2 

  

        Turvattomaksi                                            3 

  

        Erittäin turvattomaksi                                   4 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                               5 

  

<A10> Kuinka huolestunut olette rikollisuuden kehityksestä Suomessa viime vuosina?     

        Erittäin huolestunut                                 65  1 

  

        Melko huolestunut                                        2 
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        Jonkin verran huolestunut                                3 

  

        En lainkaan huolestunut                                  4 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                               5 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|      Missä määrin olette samaa tai eri mieltä seuraavien tuomareita koskevien      | 

|       väittämien kanssa. Vastatkaa asteikolla nollasta kymmeneen, jossa nolla      | 

|    tarkoittaa, että olette täysin eri mieltä ja 10 tarkoittaa että olette täysin   | 

|                     samaa mieltä väitteen kanssa. NÄYTÄ NÄYTTÖ                     | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<A11_1> Tuomarit eivät selitä tarpeeksi hyvin päätöksiään tavallisille ihmisille       

        0 Täysin eri mieltä                                  66  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Täysin samaa mieltä                                   11 

  

<A11_2> Tuomarit tekevät liian usein päätöksiä tavalla, jota tavallinen ihminen ei voi 

hyväksyä                                                                               

        0 Täysin eri mieltä                                  67  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Täysin samaa mieltä                                   11 

  

<A11_3> Suomalainen tuomari ei tunne todellista elämää                                 

        0 Täysin eri mieltä                                  68  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 
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        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Täysin samaa mieltä                                   11 

  

<A11_4> Suomalaisilla tuomareilla on hyvä tuntuma yhteiskuntaan                        

        0 Täysin eri mieltä                                  69  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Täysin samaa mieltä                                   11 

  

<A11_5> Säilyttääkseen riippumattomuutensa, tuomareiden tulisi eristää itsensä         

julkiselta mielipiteeltä                                                               

        0 Täysin eri mieltä                                  70  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Täysin samaa mieltä                                   11 

  

<A11_6> Rikostapausta käsitellessään tuomareiden ei tulisi kiinnittää huomiota         

julkiseen mielipiteeseen vaan kyseisen tapauksen piirteisiin                           

        0 Täysin eri mieltä                                  71  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Täysin samaa mieltä                                   11 
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<A11_7> On väistämätöntä, että kaikki tuomareiden päätökset eivät saa julkista         

ymmärrystä                                                                             

        0 Täysin eri mieltä                                  72  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Täysin samaa mieltä                                   11 

  

<A11_8> Kun jokin rikostapaus kuohuttaa huomattavasti julkista mielipidettä, tuomarin  

tulisi tämän perusteella tuomita ankarampi rangaistus                                  

        0 Täysin eri mieltä                                  73  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Täysin samaa mieltä                                   11 

  

<A11_9> On tärkeämpää, että tuomio hyväksytään yhteiskunnassa kuin että se on          

oikeudellisesti virheetön                                                              

        0 Täysin eri mieltä                                  74  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Täysin samaa mieltä                                   11 

  

<A12> Olkaa hyvä ja nimetkää seuraavasta listasta kolme tärkeintä tuomarin             

ominaisuutta. Lukekaa ensin läpi kaikki ja valitkaa sitten kolme ominaisuutta. NÄYTÄ   

NÄYTTÖ                                                                                 

        Hän on hyvä kuuntelija                               75  1, 
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        Hän on kriittinen                                        2, 

  

        Hän on puolueeton                                        3, 

  

        Hän kykenee näkemään asiat uhrin kannalta                4, 

  

        Hän on asiantunteva                                      5, 

  

        Hän on riippumaton                                       6, 

  

        Hän on oikeudenmukainen                                  7, 

  

        Hän on ankara                                            8, 

  

        Hän kykenee näkemään asiat rikoksesta epäillyn       

        kannalta                                                 9, 

  

        Hän on tietoinen julkisesta mielipiteestä                10, 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                               11, 

  

<A13> Oletteko viimeisen 5 vuoden aikana ollut tuomioistuimessa oikeudenkäynnissä      

osapuolena tai todistajana rikokseen liittyvässä jutussa?                              

        Ei                                                   76  1 

  

        Kyllä                                                    2 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                               3 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|    Mitä mieltä olette seuraavista väittämistä? Kertokaa mielipiteenne asteikolla   | 

|    nollasta kymmeneen, jossa nolla tarkoittaa, että olette täysin eri mieltä ja    | 

| kymmenen tarkoittaa, että olette täysin samaa mieltä väitteen kanssa. NÄYTÄ NÄYTTÖ | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<A14_1> Monet rikoksentekijöistä voisivat viettää normaalin yhteiskuntakelpoisen       

elämän, jos he saisivat tarvitsemansa tuen ja myös itse yrittäisivät                   

        0 Täysin eri mieltä                                  77  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Täysin samaa mieltä                                   11 

  

<A14_2> Vaikeimmatkin nuorisorikolliset voivat muuttaa tapansa                         

        0 Täysin eri mieltä                                  78  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 
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        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Täysin samaa mieltä                                   11 

  

<A14_3> Rikoksentekijän kärsittyä rangaistuksensa hänen tulisi voida aloittaa elämänsä 

puhtaalta pöydältä                                                                     

        0 Täysin eri mieltä                                  79  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Täysin samaa mieltä                                   11 

  

<A14_4> Useimmat rikoksentekijät ovat niin paatuneita, ettei heidän kohdallaan ole     

toivoa yhteiskuntakelpoisesta elämästä                                                 

        0 Täysin eri mieltä                                  80  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Täysin samaa mieltä                                   11 

  

<A14_5> Kuntoutuksen ja hoidon mahdollisuus olisi tarjottava jokaiselle                

rikoksentekijälle rikoksen vakavuuteen katsomatta                                      

        0 Täysin eri mieltä                                  81  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 
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        10 Täysin samaa mieltä                                   11 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|     Missä määrin kansalaismielipiteen tulisi vaikuttaa päätettäessä seuraavista    | 

| asioista? Vastatkaa jälleen asteikolla nollasta kymmeneen, jossa nolla tarkoittaa, | 

| että kansalaismielipiteen ei tulisi vaikuttaa lainkaan ja kymmenen tarkoittaa että | 

|                   sen tulisi vaikuttaa hyvin paljon. NÄYTÄ NÄYTTÖ                  | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<A15_1> Verotuksen taso                                                                

        0 Ei lainkaan                                        82  1 

  

                                                                 2 

  

                                                                 3 

  

                                                                 4 

  

                                                                 5 

  

                                                                 6 

  

                                                                 7 

  

                                                                 8 

  

                                                                 9 

  

                                                                 10 

  

        10 Hyvin paljon                                          11 

  

<A15_2> Sosiaaliturvan taso                                                            

        0 Ei lainkaan                                        83  1 

  

                                                                 2 

  

                                                                 3 

  

                                                                 4 

  

                                                                 5 

  

                                                                 6 

  

                                                                 7 

  

                                                                 8 

  

                                                                 9 

  

                                                                 10 

  

        10 Hyvin paljon                                          11 

  

<A15_3> Terveydenhuollon määrärahat                                                    

        0 Ei lainkaan                                        84  1 

  

                                                                 2 

  

                                                                 3 

  

                                                                 4 

  

                                                                 5 

  

                                                                 6 

  

                                                                 7 

  

                                                                 8 

  

                                                                 9 

  

                                                                 10 
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        10 Hyvin paljon                                          11 

  

<A15_4> Alkoholin hinta                                                                

        0 Ei lainkaan                                        85  1 

  

                                                                 2 

  

                                                                 3 

  

                                                                 4 

  

                                                                 5 

  

                                                                 6 

  

                                                                 7 

  

                                                                 8 

  

                                                                 9 

  

                                                                 10 

  

        10 Hyvin paljon                                          11 

  

<A15_5> Eläketurvan taso                                                               

        0 Ei lainkaan                                        86  1 

  

                                                                 2 

  

                                                                 3 

  

                                                                 4 

  

                                                                 5 

  

                                                                 6 

  

                                                                 7 

  

                                                                 8 

  

                                                                 9 

  

                                                                 10 

  

        10 Hyvin paljon                                          11 

  

<A15_6> Rangaistusten taso                                                             

        0 Ei lainkaan                                        87  1 

  

                                                                 2 

  

                                                                 3 

  

                                                                 4 

  

                                                                 5 

  

                                                                 6 

  

                                                                 7 

  

                                                                 8 

  

                                                                 9 

  

                                                                 10 

  

        10 Hyvin paljon                                          11 

  

<A15_7> Koulutusmäärärahat                                                             

        0 Ei lainkaan                                        88  1 

  

                                                                 2 
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                                                                 3 

  

                                                                 4 

  

                                                                 5 

  

                                                                 6 

  

                                                                 7 

  

                                                                 8 

  

                                                                 9 

  

                                                                 10 

  

        10 Hyvin paljon                                          11 

  

<A15_8> Hoitosuositukset                                                               

        0 Ei lainkaan                                        89  1 

  

                                                                 2 

  

                                                                 3 

  

                                                                 4 

  

                                                                 5 

  

                                                                 6 

  

                                                                 7 

  

                                                                 8 

  

                                                                 9 

  

                                                                 10 

  

        10 Hyvin paljon                                          11 

  

<A15_9> Kansanedustajien palkkiot                                                      

        0 Ei lainkaan                                        90  1 

  

                                                                 2 

  

                                                                 3 

  

                                                                 4 

  

                                                                 5 

  

                                                                 6 

  

                                                                 7 

  

                                                                 8 

  

                                                                 9 

  

                                                                 10 

  

        10 Hyvin paljon                                          11 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|                                    ROOPEN TAPAUS                                   | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<B1> Minkä rangaistuksen antaisitte Roopelle? Voitte valita yhden tai useamman         

vaihtoehdon. Huom. useamman rangaistuksen valitseminen ei tarkoita rangaistusten       

vaihtoehtoisuutta vaan kaikkien valittujen rangaistusten antamista. Näytä kortti B1-B4 

  

        ---------------------------------------------------- 91  1, 

  

  

        ----------------------------------------------------     2, 
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        Tuomitsematta jättäminen                                 11, 

  

        ... Enintään puolen kuukauden nettotulojen verran        21, 

  

        ... 0,5 - 1,5 kuukauden nettotulojen verran              22, 

  

        ... Yli puolentoista kuukauden nettotulojen verran       23, 

  

        ... Alle 3 kuukautta                                     31, 

  

        ... 3-12 kuukautta                                       32, 

  

        ... Yli 12 kuukautta                                     33, 

  

        ... Alle 70 tuntia                                       41, 

  

        ... 70-120 tuntia                                        42, 

  

        ... Yli 120 tuntia                                       43, 

  

        ... Alle 2 kuukautta                                     51, 

  

        ... 2-3 kuukautta                                        52, 

  

        ... Yli 3 kuukautta                                      53, 

  

        ... 1-4 kuukautta                                        61, 

  

        ... 5-8 kuukautta                                        62, 

  

        ... 8-11 kuukautta                                       63, 

  

        ... 1v - 1v 11kk                                         64, 

  

        ... 2v - 2v 11kk                                         65, 

  

        ... 3v - 4v 11kk                                         66, 

  

        ... 5-8 vuotta                                           67, 

  

        ... 9-12 vuotta                                          68, 

  

        ... Yli 12 vuotta                                        69, 

  

        Sovittelu                                                71, 

  

        ... Alle 1.000 euroa                                     81, 

  

        ... 1.000 - 5.000 euroa                                  82, 

  

        ... 5.000 - 10.000 euroa                                 83, 

  

        ... Yli 10.000 euroa                                     84, 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                               99, 

  

<B1A_1> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Tekijä tuomittaisiin         

ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin myös yhdyskuntapalvelu              

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             92  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

  

______________________________________________________________________________________ 

                                 TNS Gallup / Nfield                                   



TNS Gallup 09-JUN-16               220107102 Oikeustajututkimus               Sivu 21  

______________________________________________________________________________________ 

                                                                                       

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota           11 

  

<B1A_2> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijälle           

määrättäisiin osa vankeudesta ehdollisena ja lyhyempi osa ehdottomana                  

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             93  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota           11 

  

<B1A_3> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijä              

tuomittaisiin ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin nykyistä tiukempi     

valvonta                                                                               

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             94  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota           11 

  

<B1B_1> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Uhri ei haluaisi, että       

tekijä tuomitaan ehdottomaan vankeuteen                                                

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             95  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 
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        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota           11 

  

<B1B_2> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijä katuu ja on  

pyytänyt uhrilta anteeksi tekoaan                                                      

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             96  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota           11 

  

<B1B_3> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijä olisi nuori, 

alle 18-vuotias                                                                        

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             97  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota           11 

  

<B1B_4> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijällä olisi     

alaikäisiä lapsia huollettavanaan                                                      

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             98  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 
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        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota           11 

  

<B1B_5> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Ja vielä, jos uhrin          

kärsimyksiä korvattaisiin riittävän suurella summalla                                  

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             99  1 

  

        1                                                        2 

  

        2                                                        3 

  

        3                                                        4 

  

        4                                                        5 

  

        5                                                        6 

  

        6                                                        7 

  

        7                                                        8 

  

        8                                                        9 

  

        9                                                        10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota           11 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|                                    TONIN TAPAUS                                    | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<B2> Minkä rangaistuksen antaisitte Tonille? Voitte valita yhden tai useamman          

vaihtoehdon. Huom. useamman rangaistuksen valitseminen ei tarkoita rangaistusten       

vaihtoehtoisuutta vaan kaikkien valittujen rangaistusten antamista. Näytä kortti B1-B4 

  

        ---------------------------------------------------- 100  1, 

  

  

        ----------------------------------------------------      2, 

  

        Tuomitsematta jättäminen                                  11 

  

        ... Enintään puolen kuukauden nettotulojen verran         21 

  

        ... 0,5 - 1,5 kuukauden nettotulojen verran               22 

  

        ... Yli puolentoista kuukauden nettotulojen verran        23 

  

        ... Alle 3 kuukautta                                      31 

  

        ... 3-12 kuukautta                                        32 

  

        ... Yli 12 kuukautta                                      33 

  

        ... Alle 70 tuntia                                        41 

  

        ... 70-120 tuntia                                         42 

  

        ... Yli 120 tuntia                                        43 

  

        ... Alle 2 kuukautta                                      51 

  

        ... 2-3 kuukautta                                         52 

  

        ... Yli 3 kuukautta                                       53 

  

        ... 1-4 kuukautta                                         61 
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        ... 5-8 kuukautta                                         62 

  

        ... 8-11 kuukautta                                        63 

  

        ... 1v - 1v 11kk                                          64 

  

        ... 2v - 2v 11kk                                          65 

  

        ... 3v - 4v 11kk                                          66 

  

        ... 5-8 vuotta                                            67 

  

        ... 9-12 vuotta                                           68 

  

        ... Yli 12 vuotta                                         69 

  

        Sovittelu                                                 71 

  

        ... Alle 1.000 euroa                                      81 

  

        ... 1.000 - 5.000 euroa                                   82 

  

        ... 5.000 - 10.000 euroa                                  83 

  

        ... Yli 10.000 euroa                                      84 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                99 

  

<B2A_1> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Tekijä tuomittaisiin         

ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin myös yhdyskuntapalvelu              

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             101  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

<B2A_2> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijälle           

määrättäisiin osa vankeudesta ehdollisena ja lyhyempi osa ehdottomana                  

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             102  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 
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        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

<B2A_3> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijä              

tuomittaisiin ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin nykyistä tiukempi     

valvonta                                                                               

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             103  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|                                    JARKON TAPAUS                                   | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<B3> Minkä rangaistuksen antaisitte Jarkolle? Voitte valita yhden tai useamman         

vaihtoehdon. Huom. useamman rangaistuksen valitseminen ei tarkoita rangaistusten       

vaihtoehtoisuutta vaan kaikkien valittujen rangaistusten antamista. Näytä kortti B1-B4 

  

        ---------------------------------------------------- 104  1, 

  

  

        ----------------------------------------------------      2, 

  

        Tuomitsematta jättäminen                                  11 

  

        ... Enintään puolen kuukauden nettotulojen verran         21 

  

        ... 0,5 - 1,5 kuukauden nettotulojen verran               22 

  

        ... Yli puolentoista kuukauden nettotulojen verran        23 

  

        ... Alle 3 kuukautta                                      31 

  

        ... 3-12 kuukautta                                        32 

  

        ... Yli 12 kuukautta                                      33 

  

        ... Alle 70 tuntia                                        41 

  

        ... 70-120 tuntia                                         42 

  

        ... Yli 120 tuntia                                        43 

  

        ... Alle 2 kuukautta                                      51 

  

        ... 2-3 kuukautta                                         52 

  

        ... Yli 3 kuukautta                                       53 

  

        ... 1-4 kuukautta                                         61 

  

        ... 5-8 kuukautta                                         62 

  

        ... 8-11 kuukautta                                        63 
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        ... 1v - 1v 11kk                                          64 

  

        ... 2v - 2v 11kk                                          65 

  

        ... 3v - 4v 11kk                                          66 

  

        ... 5-8 vuotta                                            67 

  

        ... 9-12 vuotta                                           68 

  

        ... Yli 12 vuotta                                         69 

  

        Sovittelu                                                 71 

  

        ... Alle 1.000 euroa                                      81 

  

        ... 1.000 - 5.000 euroa                                   82 

  

        ... 5.000 - 10.000 euroa                                  83 

  

        ... Yli 10.000 euroa                                      84 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                99 

  

<B3A_1> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Tekijä tuomittaisiin         

ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin myös yhdyskuntapalvelu              

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             105  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

<B3A_2> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijälle           

määrättäisiin osa vankeudesta ehdollisena ja lyhyempi osa ehdottomana                  

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             106  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 
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<B3A_3> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijä              

tuomittaisiin ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin nykyistä tiukempi     

valvonta                                                                               

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             107  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|                                    ANTIN TAPAUS                                    | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<B4> Minkä rangaistuksen antaisitte Antille? Voitte valita yhden tai useamman          

vaihtoehdon. Huom. useamman rangaistuksen valitseminen ei tarkoita rangaistusten       

vaihtoehtoisuutta vaan kaikkien valittujen rangaistusten antamista. Näytä kortti B1-B4 

  

        ---------------------------------------------------- 108  1, 

  

  

        ----------------------------------------------------      2, 

  

        Tuomitsematta jättäminen                                  11 

  

        ... Enintään puolen kuukauden nettotulojen verran         21 

  

        ... 0,5 - 1,5 kuukauden nettotulojen verran               22 

  

        ... Yli puolentoista kuukauden nettotulojen verran        23 

  

        ... Alle 3 kuukautta                                      31 

  

        ... 3-12 kuukautta                                        32 

  

        ... Yli 12 kuukautta                                      33 

  

        ... Alle 70 tuntia                                        41 

  

        ... 70-120 tuntia                                         42 

  

        ... Yli 120 tuntia                                        43 

  

        ... Alle 2 kuukautta                                      51 

  

        ... 2-3 kuukautta                                         52 

  

        ... Yli 3 kuukautta                                       53 

  

        ... 1-4 kuukautta                                         61 

  

        ... 5-8 kuukautta                                         62 

  

        ... 8-11 kuukautta                                        63 

  

        ... 1v - 1v 11kk                                          64 

  

        ... 2v - 2v 11kk                                          65 
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        ... 3v - 4v 11kk                                          66 

  

        ... 5-8 vuotta                                            67 

  

        ... 9-12 vuotta                                           68 

  

        ... Yli 12 vuotta                                         69 

  

        Sovittelu                                                 71 

  

        ... Alle 1.000 euroa                                      81 

  

        ... 1.000 - 5.000 euroa                                   82 

  

        ... 5.000 - 10.000 euroa                                  83 

  

        ... Yli 10.000 euroa                                      84 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                99 

  

<B4A_1> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Tekijä tuomittaisiin         

ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin myös yhdyskuntapalvelu              

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             109  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

<B4A_2> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijälle           

määrättäisiin osa vankeudesta ehdollisena ja lyhyempi osa ehdottomana                  

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             110  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 
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<B4A_3> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijä              

tuomittaisiin ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin nykyistä tiukempi     

valvonta                                                                               

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             111  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|                                  KRISTIANIN TAPAUS                                 | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<B5> Minkä rangaistuksen antaisitte Kristianille? Voitte valita yhden tai useamman     

vaihtoehdon. Huom. useamman rangaistuksen valitseminen ei tarkoita rangaistusten       

vaihtoehtoisuutta vaan kaikkien valittujen rangaistusten antamista. Näytä kortti B5-B6 

  

        ---------------------------------------------------- 112  1, 

  

  

        ----------------------------------------------------      2, 

  

        Tuomitsematta jättäminen                                  11 

  

        ... Enintään puolen kuukauden nettotulojen verran         21 

  

        ... 0,5 - 1,5 kuukauden nettotulojen verran               22 

  

        ... Yli puolentoista kuukauden nettotulojen verran        23 

  

        ... Alle 3 kuukautta                                      31 

  

        ... 3-12 kuukautta                                        32 

  

        ... Yli 12 kuukautta                                      33 

  

        ... Alle 70 tuntia                                        41 

  

        ... 70-120 tuntia                                         42 

  

        ... Yli 120 tuntia                                        43 

  

        ... Alle 2 kuukautta                                      51 

  

        ... 2-3 kuukautta                                         52 

  

        ... Yli 3 kuukautta                                       53 

  

        ... 1-4 kuukautta                                         61 

  

        ... 5-8 kuukautta                                         62 

  

        ... 8-11 kuukautta                                        63 

  

        ... 1v - 1v 11kk                                          64 

  

        ... 2v - 2v 11kk                                          65 
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        ... 3v - 4v 11kk                                          66 

  

        ... 5-8 vuotta                                            67 

  

        ... 9-12 vuotta                                           68 

  

        ... Yli 12 vuotta                                         69 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                99 

  

<B5A_1> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Tekijä tuomittaisiin         

ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin myös yhdyskuntapalvelu              

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             113  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

<B5A_2> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijälle           

määrättäisiin osa vankeudesta ehdollisena ja lyhyempi osa ehdottomana                  

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             114  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

<B5A_3> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijä              

tuomittaisiin ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin nykyistä tiukempi     

valvonta                                                                               

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             115  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 
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        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

<B5A_4> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos päihdeongelmista    

kärsivä henkilö määrättäisiin vankeuden sijasta päihdekuntoutukseen ja tähän           

liittyvään valvontaan                                                                  

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             116  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|                                    PERTIN TAPAUS                                   | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<B6> Minkä rangaistuksen antaisitte Pertille? Voitte valita yhden tai useamman         

vaihtoehdon. Huom. useamman rangaistuksen valitseminen ei tarkoita rangaistusten       

vaihtoehtoisuutta vaan kaikkien valittujen rangaistusten antamista. Näytä kortti B5-B6 

  

        ---------------------------------------------------- 117  1, 

  

  

        ----------------------------------------------------      2, 

  

        Tuomitsematta jättäminen                                  11 

  

        ... Enintään puolen kuukauden nettotulojen verran         21 

  

        ... 0,5 - 1,5 kuukauden nettotulojen verran               22 

  

        ... Yli puolentoista kuukauden nettotulojen verran        23 

  

        ... Alle 3 kuukautta                                      31 

  

        ... 3-12 kuukautta                                        32 

  

        ... Yli 12 kuukautta                                      33 

  

        ... Alle 70 tuntia                                        41 

  

        ... 70-120 tuntia                                         42 

  

        ... Yli 120 tuntia                                        43 

  

        ... Alle 2 kuukautta                                      51 

  

        ... 2-3 kuukautta                                         52 
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        ... Yli 3 kuukautta                                       53 

  

        ... 1-4 kuukautta                                         61 

  

        ... 5-8 kuukautta                                         62 

  

        ... 8-11 kuukautta                                        63 

  

        ... 1v - 1v 11kk                                          64 

  

        ... 2v - 2v 11kk                                          65 

  

        ... 3v - 4v 11kk                                          66 

  

        ... 5-8 vuotta                                            67 

  

        ... 9-12 vuotta                                           68 

  

        ... Yli 12 vuotta                                         69 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                99 

  

<B6A_1> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Tekijä tuomittaisiin         

ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin myös yhdyskuntapalvelu              

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             118  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

<B6A_2> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijälle           

määrättäisiin osa vankeudesta ehdollisena ja lyhyempi osa ehdottomana                  

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             119  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 
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<B6A_3> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijä              

tuomittaisiin ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin nykyistä tiukempi     

valvonta                                                                               

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             120  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|                                    RAIJAN TAPAUS                                   | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<B7> Minkä rangaistuksen antaisitte Raijalle? Voitte valita yhden tai useamman         

vaihtoehdon. Huom. useamman rangaistuksen valitseminen ei tarkoita rangaistusten       

vaihtoehtoisuutta vaan kaikkien valittujen rangaistusten antamista. Näytä kortti B7    

  

        ---------------------------------------------------- 121  1, 

  

  

        ----------------------------------------------------      2, 

  

        Tuomitsematta jättäminen                                  11 

  

        ... Enintään puolen kuukauden nettotulojen verran         21 

  

        ... 0,5 - 1,5 kuukauden nettotulojen verran               22 

  

        ... Yli puolentoista kuukauden nettotulojen verran        23 

  

        ... Alle 3 kuukautta                                      31 

  

        ... 3-12 kuukautta                                        32 

  

        ... Yli 12 kuukautta                                      33 

  

        ... Alle 70 tuntia                                        41 

  

        ... 70-120 tuntia                                         42 

  

        ... Yli 120 tuntia                                        43 

  

        ... Alle 2 kuukautta                                      51 

  

        ... 2-3 kuukautta                                         52 

  

        ... Yli 3 kuukautta                                       53 

  

        ... 1-4 kuukautta                                         61 

  

        ... 5-8 kuukautta                                         62 

  

        ... 8-11 kuukautta                                        63 

  

        ... 1v - 1v 11kk                                          64 

  

        ... 2v - 2v 11kk                                          65 
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        ... 3v - 4v 11kk                                          66 

  

        ... 5-8 vuotta                                            67 

  

        ... 9-12 vuotta                                           68 

  

        ... Yli 12 vuotta                                         69 

  

        ... Ajokielto (kuukautta), kokonaiskesto             

        tekopäivästä lukien (merkitään seuraavalla sivulla)       91 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                99 

  

<B7B_1> Merkitse tähän ajokiellon pituus kuukausina: kuukautta                         

  

                                                  |__|__|__+ 122 

  

<B7A_1> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Tekijä tuomittaisiin         

ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin myös yhdyskuntapalvelu              

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             123  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

<B7A_2> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijälle           

määrättäisiin osa vankeudesta ehdollisena ja lyhyempi osa ehdottomana                  

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             124  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

<B7A_3> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos tekijä              

tuomittaisiin ehdolliseen vankeuteen, mutta siihen liitettäisiin nykyistä tiukempi     

valvonta                                                                               

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             125  1 
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        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

<B7A_4> Ajatellaan vielä edellä kuvattua tapausta. Voisitteko harkita ehdottoman       

vankeusrangaistuksen sijasta lievempää rangaistusta, jos: Entä jos päihdeongelmista    

kärsivä henkilö määrättäisiin vankeuden sijasta päihdekuntoutukseen ja tähän           

liittyvään valvontaan                                                                  

        0 En missään tapauksessa harkitsisi lievempää        

        tuomiota                                             126  1 

  

        1                                                         2 

  

        2                                                         3 

  

        3                                                         4 

  

        4                                                         5 

  

        5                                                         6 

  

        6                                                         7 

  

        7                                                         8 

  

        8                                                         9 

  

        9                                                         10 

  

        10 Ehdottomasti harkitsisin lievempää tuomiota            11 

  

<V43001> DUMMY: Kysymyspatteri Q043 (B8) lueteltavat tapaukset                         

        Ensin Roopen tapaus (eli väkivalta julkisella        

        paikalla)                                            127  1 

  

        Sitten Tonin tapaus (eli sukupuoliyhteys lapsen      

        kanssa)                                                   2 

  

        Sitten Jarkon tapaus (eli sukupuoliyhteys nukkuvan   

        kanssa ja pakottamalla)                                   3 

  

        Sitten Antin tapaus (eli väkivalta lähisuhteessa)         4 

  

        Sitten Kristianin tapaus (eli kokaiinin maahantuonti 

        ja myynti)                                                5 

  

        Sitten Pertin tapaus (eli verojen vilpillinen        

        välttäminen)                                              6 

  

        Ja lopuksi vielä Raijan tapaus (eli auton            

        kuljettaminen päihtyneenä)                                7 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|  Palautetaan vielä mieleen edellä kuvatut seitsemän rikostapausta. Oletetaan, että | 

|    kyseisen kaltaisten rikosten osalta rangaistuskäytäntöä haluttaisiin muuttaa.   | 

|       Kuinka tarpeellisena pitäisitte rangaistuskäytännön muuttamista näiden       | 

|                       esimerkkirikosten osalta. NÄYTÄ NÄYTTÖ                       | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  
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<B8_1> Ensin Roopen tapaus (eli väkivalta julkisella paikalla) NÄYTÄ NÄYTTÖ            

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää huomattavasti    128  1 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää jonkin verran         2 

  

        Rangaistuskäytäntöä ei tule muuttaa                       3 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää jonkin verran          4 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää huomattavasti          5 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                6 

  

<B8_2> Sitten Tonin tapaus (eli sukupuoliyhteys lapsen kanssa) NÄYTÄ NÄYTTÖ            

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää huomattavasti    129  1 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää jonkin verran         2 

  

        Rangaistuskäytäntöä ei tule muuttaa                       3 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää jonkin verran          4 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää huomattavasti          5 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                6 

  

<B8_3> Sitten Jarkon tapaus (eli sukupuoliyhteys nukkuvan kanssa ja pakottamalla)      

NÄYTÄ NÄYTTÖ                                                                           

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää huomattavasti    130  1 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää jonkin verran         2 

  

        Rangaistuskäytäntöä ei tule muuttaa                       3 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää jonkin verran          4 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää huomattavasti          5 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                6 

  

<B8_4> Sitten Antin tapaus (eli väkivalta lähisuhteessa) NÄYTÄ NÄYTTÖ                  

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää huomattavasti    131  1 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää jonkin verran         2 

  

        Rangaistuskäytäntöä ei tule muuttaa                       3 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää jonkin verran          4 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää huomattavasti          5 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                6 

  

<B8_5> Sitten Kristianin tapaus (eli kokaiinin maahantuonti ja myynti) NÄYTÄ NÄYTTÖ    

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää huomattavasti    132  1 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää jonkin verran         2 

  

        Rangaistuskäytäntöä ei tule muuttaa                       3 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää jonkin verran          4 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää huomattavasti          5 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                6 

  

<B8_6> Sitten Pertin tapaus (eli verojen vilpillinen välttäminen) NÄYTÄ NÄYTTÖ         

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää huomattavasti    133  1 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää jonkin verran         2 

  

        Rangaistuskäytäntöä ei tule muuttaa                       3 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää jonkin verran          4 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää huomattavasti          5 
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        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                6 

  

<B8_7> Ja lopuksi vielä Raijan tapaus (eli auton kuljettaminen päihtyneenä) NÄYTÄ      

NÄYTTÖ                                                                                 

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää huomattavasti    134  1 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee lieventää jonkin verran         2 

  

        Rangaistuskäytäntöä ei tule muuttaa                       3 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää jonkin verran          4 

  

        Rangaistuskäytäntöä tulee kiristää huomattavasti          5 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                6 

  

<C1> Sukupuoli (haastattelija merkitsee)                                               

        Mies                                                 135  1 

  

        Nainen                                                    2 

  

<C2> Minkä ikäinen olette? (__ vuotta)                                                 

  

                                                  |__|__|__+ 136 

  

<C3> Mikä on siviilisäätynne?                                                          

        Naimaton                                             137  1 

  

        Avioliitossa tai rekisteröidyssä parisuhteessa            2 

  

        Avoliitossa                                               3 

  

        Asumuserossa tai eronnut                                  4 

  

        Leski                                                     5 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                6 

  

<C4_1> Montako seuraaviin ikäryhmiin kuuluvaa henkilöä kotitaloudessanne asuu          

yhteensä, itsenne mukaan lukien? 0-14-vuotiaita                                        

  

                                                     |__|__+ 138 

  

<C4_2> Montako seuraaviin ikäryhmiin kuuluvaa henkilöä kotitaloudessanne asuu          

yhteensä, itsenne mukaan lukien? 15-24-vuotiaita                                       

  

                                                     |__|__+ 139 

  

<C4_3> Montako seuraaviin ikäryhmiin kuuluvaa henkilöä kotitaloudessanne asuu          

yhteensä, itsenne mukaan lukien? 25-74-vuotiaita                                       

  

                                                     |__|__+ 140 

  

<C4_4> Montako seuraaviin ikäryhmiin kuuluvaa henkilöä kotitaloudessanne asuu          

yhteensä, itsenne mukaan lukien? yli 74-vuotiaita                                      

  

                                                     |__|__+ 141 

  

<V48001> DUMMY Tarkista vastaus: vastaajan iäksi on merkitty <vastika> vuotta, joten   

talouteen on kuuluttava vähintään yksi <ikatxt>.                                       

        Palataan edeltävään kysymykseen                      142  1, 

  

<C5> Valitkaa korkein koulutusaste, jonka olette suorittanut. SUORITTAMINEN            

TARKOITTAA, ETTÄ KOULUTUKSESTA ON SAATU TODISTUS, TAI KOULUTUS ON MUUTEN SUORITETTU    

LOPPUUN ASTI. NÄYTÄ NÄYTTÖ                                                             

        Vähemmän kuin peruskoulun ala-aste tai vähemmän kuin 

        peruskoulu                                           143  1 

  

        Peruskoulun ala-aste, kansakoulu tai kansalaiskoulu       2 

  

        Peruskoulun yläaste tai keskikoulu                        3 

  

        Lukio, ylioppilastutkinto                                 4 

  

        Ammatillinen perustutkinto, ammattitutkinto               5 
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        Sekä ylioppilas- että ammattitutkinto                     6 

  

        Erikoisammattitutkinto                                    7 

  

        Ammatillinen opistoasteen tutkinto                        8 

  

        Ammattikorkeakoulututkinto tai ammatillisen          

        korkea-asteen tutkinto                                    9 

  

        Alempi korkeakoulututkinto tai kandidaatin tutkinto       10 

  

        Ylempi ammattikorkeakoulututkinto                         11 

  

        Ylempi korkeakoulututkinto                                12 

  

        Lisensiaatin tutkinto                                     13 

  

        Tohtorin tutkinto                                         14 

  

        Joku muu                                                  15 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                16 

  

<C6> Kuinka monta vuotta yhteensä olette ollut koulussa tai opiskelemassa              

kokopäiväisesti tai osa-aikaisesti? (__ vuotta) OSA-AIKAINEN OPISKELU LASKETAAN SITEN, 

ETTÄ VUOSIMÄÄRÄ VASTAA KOKOPÄIVÄISTÄ OPISKELUA. MUKAAN LASKETAAN MYÖS                  

OPPIVELVOLLISUUS. VASTAUS PYÖRISTETÄÄN KOKONAISIKSI VUOSIKSI.                          

  

                                                  |__|__|__+ 144 

  

<C7> Mikä seuraavista sopii parhaiten kuvaamaan tämänhetkistä tilannettanne.           

Oletteko...?                                                                           

        Työelämässä (tai osa-aikaeläkkeellä)                 145  1 

  

        Työtön                                                    2 

  

        Eläkkeellä                                                3 

  

        Opiskelija                                                4 

  

        Työelämän ulkopuolella muusta syystä kuin            

        työttömyys, eläkkeellä oleminen tai opiskelu              5 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                6 

  

<C8> Mikä on nykyinen tai viimeisin ammattinne?                                        

        Avoin vastaus                                        146  1 

  

        Ei ole koskaan toiminut ammatissa                         2 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                3 

  

<C9> Oletteko itse tai onko joku kotitaloutenne jäsenistä joutunut varkauden tai       

väkivallan uhriksi viimeisten viiden vuoden aikana?                                    

        Kyllä                                                147  1 

  

        Ei                                                        2 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                3 

  

<C9A> Kuinka monta kertaa?                                                             

  

                                            |__|__|__|__|__+ 148 

  

<C10> Jos laskette yhteen kotitaloutenne kaikki nettotulot eli tulot verojen jälkeen,  

kuinka paljon ne yhteensä kuukaudessa ovat? Jos ette tiedä tarkkaa lukua, voitte       

kertoa arvionne. NÄYTÄ KORTTI C10. Valitkaa oikeaa tuloluokkaanne vastaava kirjain.    

        J (alle 1100 euroa)                                  149  1 

  

        R (1100-1399 euroa)                                       2 

  

        C (1400-1850 euroa)                                       3 

  

        M (1851-2250 euroa)                                       4 

  

        F (2251-2650 euroa)                                       5 
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        S (2651-3200 euroa)                                       6 

  

        K (3201-3850 euroa)                                       7 

  

        P (3851-4600euroa)                                        8 

  

        D (4601-5700 euroa)                                       9 

  

        H (vähintään 5701 euroa)                                  10 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                11 

  

<C11> Kun kotitaloutenne kaikki tulot otetaan huomioon, onko menojen kattaminen näillä 

tuloilla: NÄYTÄ NÄYTTÖ                                                                 

        Erittäin hankalaa                                    150  1 

  

        Hankalaa                                                  2 

  

        Melko hankalaa                                            3 

  

        Melko helppoa                                             4 

  

        Helppoa                                                   5 

  

        Hyvin helppoa                                             6 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                7 

  

<C12> Jotkut ihmiset jättävät nykyään syystä tai toisesta äänestämättä. Äänestittekö   

Te viime eduskuntavaaleissa huhtikuussa 2015?                                          

        Kyllä                                                151  1 

  

        Ei                                                        2 

  

        Ei äänioikeutettu                                         3 

  

        Kieltäytyy                                                4 

  

        Ei osaa sanoa                                             5 

  

<C13> Mitä puoluetta äänestitte? NÄYTÄ NÄYTTÖ                                          

        Kansallinen Kokoomus                                 152  1 

  

        Ruotsalainen Kansanpuolue                                 2 

  

        Suomen Keskusta                                           3 

  

        Perussuomalaiset                                          4 

  

        Suomen Kristillisdemokraatit                              5 

  

        Vihreä liitto                                             6 

  

        Suomen Sosialidemokraattinen Puolue                       7 

  

        Vasemmistoliitto                                          8 

  

        Jokin muu                                                 9 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                10 

  

<C14> Jos nyt olisi eduskuntavaalit, mitä puoluetta äänestäisitte? NÄYTÄ NÄYTTÖ        

        Kansallinen Kokoomus                                 153  1 

  

        Ruotsalainen Kansanpuolue                                 2 

  

        Suomen Keskusta                                           3 

  

        Perussuomalaiset                                          4 

  

        Suomen Kristillisdemokraatit                              5 

  

        Vihreä liitto                                             6 

  

        Suomen Sosialidemokraattinen Puolue                       7 
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        Vasemmistoliitto                                          8 

  

        Jokin muu                                                 9 

  

        En äänestäisi lainkaan                                    10 

  

        Ei osaa sanoa/ei vastausta                                11 

  

 ------------------------------------------------------------------------------------  

|    Aivan lopuksi pyydämme Teitä miettimään, miten tärkeitä seuraavat arvot ovat    | 

|   Teille. Näette arvot oheiselta näytöltä ja luen ne vielä Teille (haastattelija   | 

| lukee). Valitkaa edellä luettelemistani arvoista tärkein ja merkitkää se arvolla 8 | 

| (hyvin tärkeä) (annetaan valita). Valitkaa nyt vähiten tärkeä arvo ja merkitkää se | 

|  arvolla 0 (ei tärkeä) (annetaan valita). Kertokaa nyt vastaukset kaikkiin muihin  | 

|       kohtiin. Voitte käyttää näihin kaikkia vaihtoehtoja 0 - 8. NÄYTÄ NÄYTTÖ      | 

 ------------------------------------------------------------------------------------  

  

<C15_1> VALTA (mm. muiden hallitseminen, arvovalta, yhteiskunnallinen valta,           

varakkuus)                                                                             

        0 Ei tärkeä                                          154  1 

  

                                                                  2 

  

                                                                  3 

  

                                                                  4 

  

        4 Tärkeä                                                  5 

  

                                                                  6 

  

                                                                  7 

  

                                                                  8 

  

        8 Hyvin tärkeä                                            9 

  

<C15_2> SUORIUTUMINEN (mm. menestys, kyvykkyys, kunnianhimo, työteliäisyys,            

tavoitteiden saavuttaminen, vaikutusvalta ihmisiin ja tapahtumiin)                     

        0 Ei tärkeä                                          155  1 

  

                                                                  2 

  

                                                                  3 

  

                                                                  4 

  

        4 Tärkeä                                                  5 

  

                                                                  6 

  

                                                                  7 

  

                                                                  8 

  

        8 Hyvin tärkeä                                            9 

  

<C15_3> MIELIHYVÄ (mm. mielihalujen tyydyttäminen, itsensä hemmottelu, elämästä        

nauttiminen)                                                                           

        0 Ei tärkeä                                          156  1 

  

                                                                  2 

  

                                                                  3 

  

                                                                  4 

  

        4 Tärkeä                                                  5 

  

                                                                  6 

  

                                                                  7 

  

                                                                  8 

  

        8 Hyvin tärkeä                                            9 
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<C15_4> VIRIKKEISYYS (mm. seikkailut, riskien otto, monipuolinen ja jännittävä elämä)  

        0 Ei tärkeä                                          157  1 

  

                                                                  2 

  

                                                                  3 

  

                                                                  4 

  

        4 Tärkeä                                                  5 

  

                                                                  6 

  

                                                                  7 

  

                                                                  8 

  

        8 Hyvin tärkeä                                            9 

  

<C15_5> ITSEOHJAUTUVUUS (mm. luovuus, vapaus, uteliaisuus, riippumattomuus, omien      

tavoitteiden valitseminen)                                                             

        0 Ei tärkeä                                          158  1 

  

                                                                  2 

  

                                                                  3 

  

                                                                  4 

  

        4 Tärkeä                                                  5 

  

                                                                  6 

  

                                                                  7 

  

                                                                  8 

  

        8 Hyvin tärkeä                                            9 

  

<C15_6> UNIVERSALISMI (mm. erilaisuuden hyväksyminen, luonnon ja taiteiden kauneus,    

yhteiskunnallinen oikeudenmukaisuus, vähäosaisten auttaminen, tasa-arvo, luonnon       

suojeleminen)                                                                          

        0 Ei tärkeä                                          159  1 

  

                                                                  2 

  

                                                                  3 

  

                                                                  4 

  

        4 Tärkeä                                                  5 

  

                                                                  6 

  

                                                                  7 

  

                                                                  8 

  

        8 Hyvin tärkeä                                            9 

  

<C15_7> HYVÄNTAHTOISUUS (mm. läheisten ihmisten auttaminen, uskollisuus, luotettavuus, 

ystävyys)                                                                              

        0 Ei tärkeä                                          160  1 

  

                                                                  2 

  

                                                                  3 

  

                                                                  4 

  

        4 Tärkeä                                                  5 

  

                                                                  6 

  

                                                                  7 
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                                                                  8 

  

        8 Hyvin tärkeä                                            9 

  

<C15_8> PERINTEET (mm. perinnäistapojen kunnioitus, nöyryys, oman elämänosansa         

hyväksyminen, uskoon pitäytyminen, kohtuullisuus, maltillisuus)                        

        0 Ei tärkeä                                          161  1 

  

                                                                  2 

  

                                                                  3 

  

                                                                  4 

  

        4 Tärkeä                                                  5 

  

                                                                  6 

  

                                                                  7 

  

                                                                  8 

  

        8 Hyvin tärkeä                                            9 

  

<C15_9> YHDENMUKAISUUS (mm. tottelevaisuus, vanhempien ihmisten kunnioittaminen,       

itsekuri, kohteliaisuus)                                                               

        0 Ei tärkeä                                          162  1 

  

                                                                  2 

  

                                                                  3 

  

                                                                  4 

  

        4 Tärkeä                                                  5 

  

                                                                  6 

  

                                                                  7 

  

                                                                  8 

  

        8 Hyvin tärkeä                                            9 

  

<C15_10> TURVALLISUUS (mm. kansallinen turvallisuus, perheen turvallisuus,             

yhteiskunnallinen järjestys, siisteys, palvelusten vastavuoroisuus)                    

        0 Ei tärkeä                                          163  1 

  

                                                                  2 

  

                                                                  3 

  

                                                                  4 

  

        4 Tärkeä                                                  5 

  

                                                                  6 

  

                                                                  7 

  

                                                                  8 

  

        8 Hyvin tärkeä                                            9 

  

<V610_1> Kiitos haastattelusta! Haastattelutyön kontrollointia varten pyytäisin vielä  

alla olevat tiedot. Tiedot ovat luottamuksellisia ja tulevat pelkästään työmme         

kontrollointia varten. Etunimi:                                                        

  

 |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_+ 164 

  

<V610_2> Kiitos haastattelusta! Haastattelutyön kontrollointia varten pyytäisin vielä  

alla olevat tiedot. Tiedot ovat luottamuksellisia ja tulevat pelkästään työmme         

kontrollointia varten. Sukunimi:                                                       

  

 |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_+ 165 
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<V610_3> Kiitos haastattelusta! Haastattelutyön kontrollointia varten pyytäisin vielä  

alla olevat tiedot. Tiedot ovat luottamuksellisia ja tulevat pelkästään työmme         

kontrollointia varten. Email/Puhelinnumero :                                           

  

 |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_+ 166 
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